

BÚZASZEM ISKOLA

Szülők Iskolája

A Búzaszem „Szülők Iskolája” sorozatában ebben a tanévben is folytatódnak *Pécsi Rita* neveléskutató előadásai. Korábban szó esett már a serdülőkről, az apák szerepéről a nevelésben és a (le)építő kritikáról. November 13-án, szerdán 18 órakor újabb téma kerül elő a gyermeknevelésről. A keresztény szemléletű, a nevelés mély lényegére összpontosító előadások sokat adnak a gyermeknevelésben érintett családoknak.

B. I.

BÚZASZEM ISKOLA

Hívogató a Búzaszembe

December 10-én, kedden 18 órakor lesz a Búzaszemben az első találkozó a 2020 őszén induló osztályba igyekvő gyerekek szüleivel. Az iskolába készülő gyerekek szüleit, tehát ez alkalommal nem a gyerekeket várják ide, hogy beszélgessenek a Búzaszemről, a minket körülvevő világról. Az érdeklődők a Búzaszem Iskolát a Vécsey Károly utca 1. szám alatt találják meg. További információ kérhető telefonon vagy e-mailben: (06 30) 921-9260, iskola@buzaszem.hu.

B. A.

BÚZASZEM ISKOLA

Figurás bérlet

A Hagyományok Háza Figurás bérletében november 28-án, 14.30-kor Budapesten, a Corvin tér 8. szám alatti színházteremben „A karácsonyi ünnepkör énekei” című összeállítással adnak évkör-magyarázattal színesített koncertet a búzaszemes gyerekek, tanárok és szülők. Az alkalmat *Navratil Andrea* népdalénekes vezeti, s a gyerekek segítőtje lesz *Sándor Ildikó* néprajzos, a Hagyományok Háza munkatársa is. A Búzaszembe járó gyerekek az idén tavasszal felvett CD-ről játszanak el jó néhány dalt a nézőtérén ülő több száz gyermeknek.

B. I.



A búzaszemes gyerekek A karácsonyi ünnepkör énekei című összeállítással lépnek színpadra

BÚZASZEM ISKOLA

Előadás a Búzaszemről

A Búzaszem-modellről tartott előadást a Kaposvári Egyetemen az iskola egyik alapítója, *Horváth Szilárd*. A *Hol-Mi?* című pedagógiai műhelytalálkozóra a hazai pedagógia ügyét előrevivő iskolamegoldásokat hívtak meg.

Horváth Szilárd a szakmai közönség és az egyetem pedagógia szakos hallgatói előtt elmondta: a kereszténységre és a magyar néphagyományra, valamint a családi együttműködésre alapozott iskola nem a múltba réved, hanem pozitív választ ad a 21. század nagy kihívásaira. Ezek a közösség vagy magány, az önzés vagy önzetlenség, a tömegoktatás vagy egyéni utak kérdéseivel írhatóak le. A Búzaszem a közösség és az önzetlenség, valamint a teremtett világ megőrzése irányába neveli a gyerekeket, miközben átadja a nemzeti kultúrát, erősíti a gyökereket és képes magas szintű együttműködési készséget, érzelmi és értelmi intelligenciát adni, a gyerekeket egyéni utakon fejleszteni és érzékennyé tenni a természetfeletti igazságok iránt.

A magyar közoktatásban új utat jelentő Búzaszem-modellről legközelebb november 25-én, a Magyar Művészeti Akadémia „Nemzeti azonosság-tudat – művészetrel nevelés” című konferenciáján tartanak előadást, ahol az egyik szakmai szekciót is a Búzaszem munkatársai vezetik, majd december 4-én, a Veszprémi Egyetemen szerepelnek a magyar műveltség átadásáról szóló műhelytalálkozón. Mindezeket figyelembe véve úgy tűnik, a Búzaszem bekerült a magyar pedagógiai közgondolkodásba, mint a magyar nevelés egyik sikeres útja.

B. B.



Egyedi ötletek, üzleti érzék, vidám pillanatok – ezek jellemzik a hagyományos Mihály-napi vásárt a Búzaszemben

BÚZASZEM ISKOLA

Mihály-napi vásár

A gyerekek idén is igencsak kitétek magukért: számszeríj, gombos játék, japánkert-csendélet és még sok más remek dolog mellett bőséges enni- és innivalót is készítettek. Egykettőre gazdát cseréltek az áruba bocsátott kapott tallérok. A Mihály-napi vásár nagy élmény a gyerekeknek, sokat tanulnak belőle piacról, gazdaságról, a pénz értékéről, miközben remek kézműves munkákat készítenek, – vagyis fejlődik testük, lelkük, szellemük.

B. B.